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С целью освоения данной темы студент должен:
	Уметь:
	Знать:

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


Распределение часов по теме  
	Вид занятия
	Лекция
	Семинар 
	Практическое 

занятие
	СРС

(если есть)

	Кол-во часов
	
	
	
	


Фонд оценочных средств по теме (нечётное кол-во)
1. 

2. 
3. 
4. 
5. 
Список информационных источников:
….
Лекция по теме… 

Цель:

План:

1.

2.

3. 

1. Текст 
2. Текст...

3. Текст…
Практическое занятие 

Цель:
Задачи:

Структура и содержание практического занятия (пример)
	№

п/п
	Этапы занятия
	Продолжи

тельность этапа  (мин.)

	1.
	Организационный момент:

(посещаемость, внешний вид, готовность к занятию)
	2

	2.
	Мотивация практического занятия:

(например: как связана с другими темами, с практикой, с будущей медицинской деятельностью; можно на этом этапе создать проблемную ситуацию и т.п.)
	3

	3.


	Содержание практической работы (пример)
	

	
	Фронтальный опрос или терминологический диктант…
	5

	
	Выполнение заданий по карточкам
	10

	
	Решение ситуационных задач
	20

	
	Просмотр и обсуждение видеороликов
	15

	
	Составление… Проведение анализа и сравнения …
	…

	
	Проверка домашнего задания (презентации)
	20

	
	Другое…
	…

	4.
	Подведение итогов. Рефлексия.
	10

	5.
	Домашнее задание:

…
	3

	Всего
	180


Приложение 1

Терминологический диктант

Вариант 1.

Дайте определения терминам
1…

2.

3.

4.

5…

Вариант 2.

Дайте определения терминам
1…

2.

3.

4.

5…

Эталоны ответов:

Вариант 1…

Вариант 2…

Критерии оценок к заданию «Терминологический диктант»
Приложение 2

Ситуационные задачи

Прочитайте задачу и выполните задания к ней, ответы обоснуйте
Задача 1…
Задания:

Задача 2….
Задания:

Задача 3….
Задания:

Эталоны ответов к задачам:

Критерии оценок за решение задачи
и т.д.

Для каждого задания прописываются эталоны и критерии оценки!
В приложениях может быть дидактический материал:

- карточки-задания
- ситуационные задачи

- таблицы, схемы
- тестовые задания

- фотографии, рисунки и т.п.

Лист оценивания персональных достижений студентов 

в рамках освоения темы ________________________________
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	№
	Ф.И.О.
студента
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	ОС 3
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	Медиана знаний и умений по теме 
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Преподаватель _____________

«__»____________20_____

Приложения – дидактический материал 

(фото, карточки, таблицы, схемы и т.п.) 
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